

**ΑΕΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΣΧΟΛΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ**

**ΝΕΑ ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ  
15 06 2017**

**ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2017**

**ΜΑΘΗΜΑ : Δ.Κ.Α.Σ.**

**ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ : ΜΠΑΙΡΑΚΤΑΡΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ**

ΟΝΟΜΑ			Α.Γ.Μ.	ΤΜΗΜΑ	ΣΩΣΤΕΣ ΕΡΩΤ.	ΒΑΘΜΟΣ
ΕΠΟΝΥΜΟ						
ΝΟ	ΑΠ	ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ	ΕΠΙΛΟΓΗ Α	ΕΠΙΛΟΓΗ Β	ΕΠΙΛΟΓΗ Γ	ΕΠΙΛΟΓΗ Δ
1		Η ΟΡΑΤΟΤΗΤΗΣ ΕΦΙΣΤΙΟΥ ΦΑΝΟΥ ΠΛΟΙΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ 50Μ ΕΙΝΑΙ	3 v.μ.	6 v.μ.	4 v.μ.	5 v.μ.
2		Η ΟΡΑΤΟΤΗΣ ΠΛΕΥΡΙΚΩΝ ΦΑΝΩΝ ΠΛΟΙΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ 50Μ ΕΙΝΑΙ	3 v.μ.	2 v.μ.	4 v.μ.	5 v.μ.
3		Η ΟΡΑΤΟΤΗΣ ΦΑΝΟΥ ΚΩΡΟΝΗΣ ΠΛΟΙΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 50Μ ΕΙΝΑΙ	3 v.μ.	6 v.μ.	4 v.μ.	5 v.μ.
4		ΤΙ ΟΡΑΤΟΤΗΤΑ ΕΧΕΙ Ο ΦΑΝΟΣ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΕΩΣ.	3 v.μ.	6 v.μ.	4 v.μ.	5 v.μ.
5		ΠΟΣΟΥΣ ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ ΦΕΡΕΙ ΠΛΟΙΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 50Μ	2	1	3	ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
6		ΤΙ ΟΡΑΤΟΤΗΤΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΙ ΦΑΝΟΙ	4 v.μ.	6 v.μ.	3 v.μ.	5 v.μ.
7		ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΠΛΟΙΟ	ΚΑΘΕ ΠΛΟΙΟ ΠΟΥ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΤΟΥ	ΙΣΤΙΟΦΟΡΟ ΠΟΥ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΜΕ ΜΗΧΑΝΗ ΤΟΥ	ΠΛΟΙΟ ΠΟΥ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΜΕ ΝΤΗΖΕΛΟΜΗΧΑΝΗ ΤΟΥ	ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
8		ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ COLREGS	ΑΠΟΦΥΓΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ ΠΛΟΙΩΝ	ΑΠΟΦΥΓΗ ΚΑΘΕ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ ΠΛΟΙΩΝ	ΑΠΟΦΥΓΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΘΑΛΑΣΣΑ	ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ

9		ΠΛΟΙΟ ΠΟΥ ΦΕΡΕΙ ΠΑΝΙΑ ΚΑΙ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ	ΙΣΤΙΟΦΟΡΟ ΠΛΟΙΟ	ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΠΛΟΙΟ	ΜΗΧΑΝΟΚΗΝΙΤΟ ΌΤΑΝ ΦΕΡΕΙ ΤΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΣΗΜΑ	ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
10		ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ ΠΛΟΙΟ ΤΙ ΣΧΗΜΑ ΗΜΕΡΑΣ ΦΕΡΕΙ ΌΤΑΝ ΕΚΤΕΛΕΙ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ	ΤΡΕΙΣ ΜΠΑΛΕΣ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΑ	ΡΟΜΒΟ ΡΟΜΒΟ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΓΡΑΜΜΗ	ΤΡΙΓΩΝΟ ΜΠΑΛΑ ΤΡΙΓΩΝΟ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΓΡΑΜΜΗ	ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
11		ΑΚΥΒΕΡΝΗΤΟ ΠΛΟΙΟ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ	ΠΛΟΙΟ ΠΟΥ ΕΧΑΣΕ ΤΗΝ ΠΡΟΠΕΛΑ ΤΟΥ	ΠΛΟΙΟ ΧΩΡΙΣ ΠΥΔΑΛΙΟΥΧΙΑ	ΠΛΟΙΟ ΜΕ ΜΗΧΑΝΗ ΣΕ ΒΛΑΒΗ	ΌΛΑ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
12		ΠΟΤΕ ΕΝΑ ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΗΜΕΝΟ ΠΛΟΙΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΦΩΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Η ΑΛΛΑ ΦΩΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΩΤΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝ ΤΟΥΣ 2 ΦΑΝΟΥΣ ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΑΣ ΠΛΩΡΑ ΠΡΥΜΑ	ΚΆΘΕ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΠΛΟΙΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΥΜΕΝΟ	ΤΟ ΠΡΟΣΑΡΑΓΜΕΝΟ ΠΛΟΙΟ	ΚΆΘΕ ΠΛΟΙΟ ΜΗΚΟΥΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 100 ΜΕΤΡΩΝ	ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΌ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
13		ΠΛΟΙΟ ΠΟΥ ΑΣΧΟΛΕΙΤΑΙ ΜΕ ΕΚΒΑΘΥΝΣΕΙΣ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ	ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΠΛΟΙΟ ΣΕ ΚΙΝΗΣΗ	ΠΛΟΙΟ Π.Ι.Χ.	ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΗΜΕΝΟ ΠΛΟΙΟ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΑ	ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
14		ΠΛΟΙΑ ΕΝ ΟΨΕΙ ΑΛΛΗΛΩΝ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ	ΠΛΟΙΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΠΛΩΡΗ ΜΑΣ	ΠΛΟΙΟ ΠΟΥ ΤΟ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΑΣ ΒΛΕΠΕΙ	ΌΤΑΝ ΣΕ ΚΆΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΒΛΕΠΕΙ ΤΟ ΈΝΑ ΤΟ ΆΛΛΟ	ΠΛΟΙΟ ΠΟΥ ΕΝΤΟΠΙΖΕΤΑΙ ΑΠΌ ΤΟ RADAR & AIS
15		ΠΛΟΙΟ ΠΟΥ ΑΣΧΟΛΕΙΤΑΙ ΜΕ ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟ ΕΝ ΠΛΩ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ	ΣΕ SHIP ΤΟ SHIP OPERATION	ΠΛΟΙΟ Π.Ι.Χ.	ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ	ΑΚΥΒΕΡΝΗΤΟ
16		ΠΛΟΙΟ ΕΜΠΟΔΙΖΟΜΕΝΟ ΑΠΌ ΤΟ ΒΥΘΙΣΜΑ ΤΟΥ ΕΚΤΟΣ ΑΠΌ ΤΑ ΦΩΤΑ ΝΑΥΣΙΠΛΟΙΑΣ ΦΕΡΕΙ	2 ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΚΑΙ ΔΥΟ ΜΠΑΛΕΣ ΤΗΝ ΜΕΡΑ	2 ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ ΣΥΝ 2 ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΠΕΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΚΑΙ ΔΥΟ ΜΠΑΛΕΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ	3 ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΚΑΙ ΕΝΑΝ ΚΥΛΙΝΔΡΟ ΤΗΝ ΜΕΡΑ	3 ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΚΑΙ 3 ΜΠΑΛΕΣ ΤΗΝ ΜΕΡΑ
17		ΠΛΟΙΟ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΧΕΙΡΙΣΜΩΝ ΜΗΚΟΥΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 50 ΜΕΤΡΩΝ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΦΑΝΩΝ ΝΑΥΣΙΠΛΟΙΑΣ ΦΕΡΕΙ	ΚΟΚΚΙΝΟ,ΛΕΥΚΟ,ΚΟΚΚΙΝΟ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΚΑΙ ΜΠΑΛΑ, ΡΟΜΒΟ, ΜΠΑΛΑ ΤΗΝ ΜΕΡΑ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΓΡΑΜΜΗ	3 ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΚΑΙ 3 ΜΠΑΛΕΣ ΤΗΝ ΜΕΡΑ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΓΡΑΜΗ	2 ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΈΝΑΝ ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΚΑΙ 2 ΜΠΑΛΕΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ	ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
18		ΙΣΤΙΟΦΟΡΟ ΠΛΟΙΟ ΜΗΚΟΥΣ ΠΑΝΩ ΑΠΌ 20Μ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΦΕΡΕΙ	ΚΟΚΚΙΝΟ,ΛΕΥΚΟ,ΠΡΑΣΙΝΟ ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ ΣΥΝ ΤΟΥΣ ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ ,ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΣΥΝ ΤΑ ΦΩΤΑ ΝΑΥΣΙΠΛΟΙΑΣ	ΚΟΚΚΙΝΟ,ΠΡΑΣΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΤΟ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΣΥΝ ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ ΣΥΝ ΤΟΝ ΦΑΝΟ ΚΟΡΩΝΗΣ	ΤΑ ΦΩΤΑ ΝΑΥΣΙΠΛΟΙΑΣ ΣΥΝ ΕΝΑ ΤΡΙΠΛΟ ΣΥΝΘΕΤΟ ΦΑΝΟ
19		ΠΡΟΣΑΡΑΓΜΕΝΟ ΠΛΟΙΟ ΜΗΚΟΥΣ ΠΑΝΩ ΑΠΌ 50Μ ΦΕΡΕΙ	ΔΥΟ ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΤΡΕΙΣ ΜΠΑΛΕΣ ΤΗΝ ΜΕΡΑ ΣΥΝ ΤΟΝ ΦΑΝΟ ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΑΣ ΠΛΩΡΑ ΠΡΥΜΑ	ΤΡΕΙΣ ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΣΥΝ ΦΑΝΟ ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΑΣ ΠΛΩΡΑ ΠΡΥΜΑ ΚΑΙ ΤΡΕΙΣ ΜΠΑΛΕΣ ΤΗΝ ΜΕΡΑ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΓΡΑΜΜΗ	ΔΥΟ ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΤΡΕΙΣ ΜΠΑΛΕΣ ΤΗΝ ΜΕΡΑ ΣΥΝ ΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΝΑΥΣΙΠΛΟΙΑΣ	ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ

20	ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΜΗΚΟΥΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 50Μ ΠΟΥ ΑΛΙΕΥΕΙ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΓΡΥΠΟ ΚΑΙ ΤΟ ΕΚΤΑΜΑ ΤΟΥ ΓΡΥΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΝΩ ΤΩΝ 150 ΜΕΤΡΩΝ	ΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟΥ ΠΛΟΙΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ 50Μ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΛΕΥΚΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ + ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ ΜΗΧ.ΠΛΟΙΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ 50Μ	ΠΡΑΣΙΝΟ ΛΕΥΚΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ+ 1 ΕΦΙΣΤΙΟ+ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ+ΚΟΡΩΝ ΗΣ	ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
21	ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΜΗΚΟΥΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 50Μ ΠΟΥ ΑΛΙΕΥΕΙ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΔΙΧΤΥΑ ΕΚΤΑΜΑΤΟΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ 150Μ ΚΑΙ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΦΕΡΕΙ	ΚΟΚΚΙΝΟ,ΛΕΥΚΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΦΑΝΟ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ + ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ +ΚΟΡΩΝΗΣ	ΠΡΑΣΙΝΟ,ΛΕΥΚΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΣΥΝ ΤΑ ΦΩΤΑ ΝΑΥΣΙΠΛΟΙΑΣ	ΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΜΗΧ. ΠΛΟΙΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 50Μ+ΚΟΚΚΙΝΟ ΛΕΥΚΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ	ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
22	ΑΚΥΒΕΡΝΗΤΟ ΠΛΟΙΟ ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΦΕΡΕΙ	ΤΡΕΙΣ ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΤΡΕΙΣ ΜΠΑΛΕΣ ΤΗΝ ΜΕΡΑ	ΠΡΑΣΙΝΟ ,ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΣΥΝ ΤΑ ΦΩΤΑ ΝΑΥΣΙΠΛΟΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΜΠΑΛΑ ΤΗΝ ΜΕΡΑ	ΔΥΟ ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΜΠΑΛΕΣ ΤΗΝ ΜΕΡΑ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΓΡΑΜΜΗ	ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
23	ΠΛΟΗΓΙΔΑ ΟΤΑΝ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΠΛΟΗΓΟ ΦΕΡΕΙ	ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟΥ ΠΛΟΙΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 50Μ	ΑΝΑΛΑΜΠΩΝ ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΦΑΝΟ ΣΥΝ ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ	ΛΕΥΚΟ,ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΦΑΝΟ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΣΥΝ ΤΟΥΣ ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΦΑΝΟ ΚΟΡΩΝΗΣ	ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ ΣΥΝ ΔΥΟ ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΑΝΑΛΑΜΠΟΝΤΕΣ ΦΑΝΟΥΣ
24	ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΜΗΚΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 50Μ ΠΟΥ ΡΥΜΟΥΛΚΕΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΕ ΜΗΚΟΣ ΡΥΜΟΥΛΚΙΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ 200 Μ ΦΕΡΕΙ	4 ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ + ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ + ΚΟΡΩΝΗΣ + ΡΥΜΟΥΛΚΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ +ΚΟΡΩΝΗΣ	3 ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ + ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΦΑΝΟ ΚΟΡΩΝΗΣ ΚΑΙ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ	ΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΜΗΧ. ΠΛΟΙΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ 50Μ+2 ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ +ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ+ΚΟΡΩΝΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ ΚΟΡΩΝΗΣ ΚΑΙ ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ	ΤΟ Α&Γ ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΑ
25	ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΗΚΟΥΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 50 ΠΟΥ ΡΥΜΟΥΛΚΕΙ ΠΛΕΥΡΙΚΑ ΦΕΡΕΙ	ΛΕΥΚΟ,ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΦΑΝΟ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΣΥΝ ΤΟΥΣ ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΦΑΝΟ ΚΟΡΩΝΗΣ	ΤΡΕΙΣ ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ + ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ + ΚΟΡΩΝΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΡΩΝΗΣ	ΑΝΑΛΑΜΠΩΝ ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΦΑΝΟ ΣΥΝ ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ ΚΑΙ ΦΑΝΟ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ	ΔΥΟ ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ + ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ + ΚΟΡΩΝΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΡΩΝΗΣ
26	ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΠΟΥ ΘΘΕΙ ΆΛΛΟ ΠΛΟΙΟ ΚΑΙ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΕΝΙΑΙΑ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΗΚΟΣ ΑΥΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 50Μ ΦΕΡΕΙ	ΔΥΟ ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ +ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ +ΚΟΡΩΝΗΣ+ΦΑΝΟ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ	ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ + ΈΝΑΝ ΑΚΟΜΑ ΕΦΙΣΤΙΟ ΣΥΝ ΤΟΝ ΦΑΝΟ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ	ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟΥ ΠΛΟΙΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 50Μ	ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
27	ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΗΚΟΥΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 50Μ ΠΟΥ ΡΥΜΟΥΛΚΕΙ ΠΛΕΥΡΙΚΑ ΔΥΟ ΠΛΟΙΑ ΦΕΡΕΙ	ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ ΠΛΟΙΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 50Μ + ΦΑΝΟ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ	ΑΝΑΛΑΜΠΩΝ ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΦΑΝΟ ΣΥΝ ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ ΚΑΙ ΦΑΝΟ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ	ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΑ ΦΑΝΟ ΚΟΡΩΝΗΣ +ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ	ΔΥΟ ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ + ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ + ΚΟΡΩΝΗΣ ΚΑΙ ΤΑ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΑ ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΡΩΝΗΣ

28	ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΑΝΩ ΤΩΝ 50Μ ΠΟΥ ΡΥΜΟΥΛΚΕΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΕ ΜΗΚΟΣ ΡΥΜΟΥΛΚΙΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ 200Μ ΚΑΙ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ Π.Ι.Χ ΦΕΡΕΙ	ΚΟΚΚΙΝΟ ΛΕΥΚΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΓΡΑΜΜΗ ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ	ΤΑ ΠΛΟΙΚΑ ΦΩΤΑ + ΈΝΑΝ ΑΚΟΜΑ ΕΦΙΣΤΙΟ ΣΥΝ ΤΟΝ ΦΑΝΟ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ	ΔΥΟ ΕΦΙΣΤΙΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ ΠΛΕΥΡΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΡΩΝΗΣ ΚΑΙ ΡΥΜΟΥΛΚΥΣΗΣ	ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΑ 24(α) ΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ ΠΟΥ ΦΕΡΕΙ Π.Ι.Χ
29	ΚΑΛΩΔΙΑΚΟ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΠΟΥ ΡΙΧΝΕΙ ΚΑΛΩΔΙΑ ΕΠΙΔΕΙΚΝΥΕΙ	ΑΣΠΡΟ, ΚΟΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΦΑΝΟ ,	ΔΥΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΛΕΥΚΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ	ΔΥΟ ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ	ΔΥΟ ΠΡΑΣΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ
30	ΌΤΑΝ ΤΟ ΕΚΤΑΜΑ ΤΩΝ ΔΙΧΤΥΩΝ ΕΝΟΣ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΑ 150Μ ΤΟΤΕ ΕΠΙΔΕΙΚΝΥΕΙ	ΙΣΧΥΡΟ ΠΡΟΒΟΛΕΑ ΠΡΟΣ ΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΩΝ ΔΙΧΤΥΩΝ	ΛΕΥΚΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΠΡΟΣ ΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΩΝ ΔΙΧΤΥΩΝ	A&B είναι ΣΩΣΤΑ	ΚΟΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΠΡΟΣ ΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΩΝ ΔΙΧΤΥΩΝ
31	ΠΛΟΗΓΙΔΑ ΌΤΑΝ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΠΛΟΗΓΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΦΕΡΕΙ	ΣΗΜΑ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΩΔΙΚΑ ΣΗΜΑΤΩΝ ( Η )	ΛΕΥΚΗ ΚΟΚΚΙΝΗ ΣΗΜΑΙΑ	A&B είναι ΣΩΣΤΑ	ΈΝΑΝ ΡΟΜΒΟ
32	ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΠΟΥ ΑΛΙΕΥΕΙ ΜΕ ΔΙΧΤΥΑ ΕΚΤΑΜΑΤΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 150Μ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΦΕΡΕΙ	ΔΥΟ ΜΠΑΛΕΣ ΚΑΙ ΈΝΑ ΡΟΜΒΟ ΈΝΑ ΤΡΙΓΩΝΟ ΠΡΟΣ ΤΑ ΔΥΧΤΙΑ	ΡΟΜΒΟ ΜΠΑΛΑ	ΚΩΝΟ ΜΠΑΛΑ ΚΩΝΟ ΣΥΝ ΈΝΑ ΚΩΝΟ ΠΡΟΣ ΤΑ ΔΥΧΤΙΑ	ΔΥΟ ΚΩΝΟΥΣ ΜΕ ΤΙΣ ΓΩΝΙΕΣ ΕΝΩΜΕΝΕΣ +ΈΝΑΝ ΚΩΝΟ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΤΩΝ ΔΥΧΤΙΩΝ
33	ΒΥΘΟΚΟΡΟΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΠΟΥ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΔΙΕΛΘΟΥΝ ΤΑ ΠΑΡΑΠΛΕΟΝΤΑ ΠΛΟΙΑ ΕΠΙΔΕΙΚΝΥΕΙ	ΑΣΠΡΟ, ΚΟΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΦΑΝΟ ,	ΔΥΟ ΠΡΑΣΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ	ΔΥΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΛΕΥΚΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ	ΔΥΟ ΚΟΚΚΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΥΣ ΦΑΝΟΥΣ
34	ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΜΗΚΟΥΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 50Μ ΠΟΥ ΑΛΙΕΥΕΙ ΜΕ ΓΡΥΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΦΕΡΕΙ	ΔΥΟ ΡΟΜΒΟΥΣ ΕΝΩΜΕΝΟΥΣ	ΤΡΕΙΣ ΚΩΝΟΥΣ ΕΝΩΜΕΝΟΥΣ ΕΝΩΜΕΝΑ	ΈΝΑΝ ΚΥΛΙΝΔΡΟ	ΔΥΟ ΚΩΝΟΥΣ ΜΕ ΤΙΣ ΓΩΝΙΕΣ ΕΝΩΜΕΝΕΣ
35	ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΙ ΣΧΗΜΑ ΦΕΡΕΙ ΤΟ ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΌΤΑΝ ΡΥΜΟΥΛΚΕΙ	ΔΥΟ ΜΠΑΛΛΕΣ	ΈΝΑΝ ΡΟΜΒΟ	ΔΥΟ ΡΟΜΒΟΥΣ ΕΝΩΜΕΝΟΥΣ	ΔΥΟ ΤΡΙΓΩΝΑ ΕΝΩΜΕΝΑ
36	ΠΟΤΕ ΈΝΑ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ ΦΕΡΕΙ ΣΧΗΜΑ ΗΜΕΡΑΣ	ΠΑΝΤΑ	ΠΟΤΕ	ΌΤΑΝ ΤΟ ΕΚΤΑΜΑ ΤΟΥ ΡΥΜΟΥΛΚΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟΙ 200Μ	ΌΤΑΝ ΡΥΜΟΥΛΚΕΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗ
37	WIG ΠΛΟΙΟ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ ΤΙ ΦΑΝΟΥΣ ΦΕΡΕΙ	ΌΤΙ ΚΑΘΟΡΙΖΕΙ Ο ΚΑΝΟΝΑΣ 23(α) ΣΥΝ ΈΝΑ ΚΟΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΑΝΑΛΑΜΟΝΤΑ ΦΑΝΟ	ΌΤΙ ΦΕΡΕΙ ΈΝΑ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΠΛΟΙΟ ΣΥΝ ΈΝΑΝ ΚΟΚΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ ΑΝΑΛΑΜΠΝΤΑ ΦΑΝΟ	A&B είναι ΣΩΣΤΑ	ΌΤΙ ΦΕΡΕΙ ΈΝΑ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΠΛΟΙΟ ΣΥΝ ΈΝΑ ΚΙΤΡΙΝΟ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟ
38	ΤΙ ΣΧΗΜΑ ΦΕΡΕΙ ΙΣΤΙΟΦΟΡΩ ΠΛΟΙΟ ΌΤΑΝ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΜΗΧΑΝΗ	ΔΥΟ ΤΡΙΓΩΝΑ	ΈΝΑ ΤΡΙΓΩΝΟ	ΈΝΑ ΜΑΥΡΟ ΚΩΝΙΚΟ ΣΧΗΜΑ	ΈΝΑΝ ΡΟΜΒΟ

39	ΠΛΟΙΟ Π.Ι.Χ. ΑΓΥΡΟΒΟΛΥΜΕΝΟ ΤΙ ΣΧΗΜΑ ΗΜΕΡΑΣ ΦΕΡΕΙ	ΤΡΕΙΣ ΜΠΑΛΕΣ	ΤΡΕΙΣ ΜΠΑΛΕΣ ΚΑΙ ΈΝΑ ΡΟΜΒΟ	ΜΠΑΛΑ,ΡΟΜΒΟ,ΜΠΑΛΑ ΣΕ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΓΡΑΜΜΗ ΚΑΙ ΜΙΑ ΜΠΑΛΑ ΔΙΠΛΑ	ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΌ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ	
40	ΠΛΟΙΟ ΕΜΠΟΔΙΖΟΜΕΝΟ ΑΠΌ ΤΟ ΒΥΘΙΣΜΑ ΤΟΥ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΦΕΡΕΙ	ΕΝΑΝ ΡΟΜΒΟ	ΕΝΑΝ ΚΥΛΙΝΔΡΟ	ΔΥΟ ΡΟΜΒΟΥΣ ΕΝΩΜΕΝΟΥΣ	ΔΥΟ ΤΡΙΓΩΝΑ ΕΝΩΜΕΝΑ ΣΤΙΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΟΥΣ	
41	ΠΡΟΤΙΘΕΜΑΙ ΝΑ ΣΕ ΠΡΟΣΠΕΡΑΣΩ ΑΠΌ ΔΕΞΙΑ ΗΧΗΤΙΚΟ ΣΗΜΑ	ΔΥΟ ΜΑΚΡΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΒΡΑΧΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	ΔΥΟ ΜΑΚΡΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ ΚΑΙ ΔΥΟ ΒΡΑΧΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	ΕΝΑΣ ΜΑΚΡΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ + ΕΝΑΣ ΒΡΑΧΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	ΕΝΑΣ ΜΑΚΡΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ + ΔΥΟ ΒΡΑΧΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	
42	ΠΡΟΤΙΘΕΜΑΙ ΝΑ ΣΕ ΠΡΟΣΠΕΡΑΣΩ ΑΠΌ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΗΧΗΤΙΚΟ ΣΗΜΑ	ΔΥΟ ΒΡΑΧΕΙΣ ΚΑΙ ΔΥΟ ΜΑΚΡΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	ΤΡΕΙΣ ΜΑΚΡΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	ΕΝΑΣ ΜΑΚΡΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ + ΕΝΑΣ ΒΡΑΧΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	ΔΥΟ ΜΑΚΡΕΙΣ ΚΑΙ ΔΥΟ ΒΡΑΧΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	
43	ΠΛΟΙΟ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑ ΗΧΗΤΙΚΟ ΣΗΜΑ	ΠΕΝΤΕ ΒΡΑΧΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	ΕΝΑΣ ΜΑΚΡΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ + ΕΝΑΣ ΒΡΑΧΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	ΤΡΕΙΣ ΜΑΚΡΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	ΕΝΑΣ ΜΑΚΡΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ ΚΑΙ ΤΡΕΣ ΜΑΚΡΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	
44	ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ(ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΑΣ).ΗΧΗΤΙΚΟ ΣΗΜΑ.	ΜΑΚΡΥΣ ΒΡΑΧΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	ΜΑΚΡΥΣ ΒΡΑΧΥΣ ΜΑΚΡΥΣ ΒΡΑΧΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	ΤΡΕΙΣ ΒΡΑΧΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	ΔΥΟ ΜΑΚΡΕΙΣ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΒΡΑΧΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	
45	ΕΚΤΕΛΩ ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΑΝΑΠΟΔΙΣΕΩΣ ΗΧΗΤΙΚΟ ΣΗΜΑ	ΔΥΟ ΜΑΚΡΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	ΕΝΑΣ ΜΑΚΡΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ + ΕΝΑΣ ΒΡΑΧΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	ΤΡΕΙΣ ΜΑΚΡΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	ΤΡΕΙΣ ΒΡΑΧΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	
46	ΗΧΗΤΙΚΟ ΣΗΜΑ ΠΛΟΙΟΥ ΠΟΥ ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ ΣΕ ΚΑΜΠΗ	ΤΡΕΙΣ ΒΡΑΧΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	ΕΝΑΣ ΜΑΚΡΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	ΔΥΟ ΜΑΚΡΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	ΕΝΑΣ ΒΡΑΧΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	
47	Ο ΕΦΙΣΤΙΟΣ ΦΑΝΟΣ ΕΧΕΙ ΤΟΜΕΑ		270	225	235	112,5
48	Ο ΦΑΝΟΣ ΚΟΡΩΝΗΣ ΕΧΕΙ ΤΟΜΕΑ		235	112,5	90	135
49	Ο ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΠΛΕΥΡΙΚΟΣ ΦΑΝΟΣ ΕΧΕΙ ΤΟΜΕΑ		112,5	225	135	90
50	ΤΑΥΤΙΣΤΕ ΚΑΘΕΝΑ ΑΠ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΗΜΑΤΑ ΟΜΙΧΛΗΣ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΛΟΙΟΥ					
	A) .... ΤΕΣΕΡΕΙΣ ΒΡΑΧΕΙΣ ΣΥΡΙΓΜΟΙ	1)ΠΡΟΣΑΡΑΓΜΕΝΟ ΠΛΟΙΟ				
	B) ..- ΒΡΑΧΥΣ ΒΡΑΧΥΣ ΜΑΚΡΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	2)ΠΛΟΗΓΙΔΑ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑ				
	Γ) -.. ΜΑΚΡΥΣ ΒΡΑΧΥΣ ΒΡΑΧΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	3)ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΠΛΟΙΟ ΣΕ ΚΙΝΗΣΗ				
	Δ) - ΜΑΚΡΥΣ ΣΥΡΙΓΜΟΣ	4)ΠΛΟΙΟ ΑΚΥΒΕΡΝΗΤΟ,Π.Ι.Χ.,ΙΣΤΙΟΦΟΡΟ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ,ΡΥΜΟΥΛΚΟ.				